

比特行加碼亞太地區投資： 承諾在台創新並實踐法令遵循

BitGo in Taiwan



- 比特行宣佈正式進軍台灣，為亞太地區的客戶提供安全且受監管的數位資產解決方案
- 比特行在台灣提交分公司設立申請，以便能向台灣金融監督管理委員會（簡稱金管會）辦理洗錢防制 (AML) 登記
- 這是比特行繼去年 11 月在新加坡推出後的新動向，也代表他們進一步強化亞太地區業務的承諾

美商比特行股份有限公司 (BitGo) 很榮幸宣佈他們已提出台灣法人個體的設立申請，該法人個體名稱為美商比特行股份有限公司 (BitGo Taiwan)。此舉進一步鞏固了我們的承諾，也就是為客戶提供安全數位資產解決方案，以因應亞太地區日益成長的數位資產需求。在台灣設立境內法人個體，是為了讓我們能向金管會申請洗錢防治登記，而且我們預計很快就會開始辦理。

監理轉型之路

台灣的虛擬通貨商業同業公會 (VASP) 在今年不久前推出了自律規範框架，奠定了該地區數位資產營運的關鍵轉捩點。全新準則鼓勵虛擬資產服務供應商向金管會辦理洗錢防制登記，意味著數位資產治理方式變革，進而推升台灣成為監管創新的先驅。

比特行亞太地區負責人 Abel Seow 表示：「由於監管措施明確，並體認到台灣對於亞太地區加密貨幣生態系統大幅成長所扮演的重要角色，比特行致力於提供安全、創新的數位資產解決方案，為產業重新立下標竿。在台灣設立法人個體及後續的洗錢防治登記，不僅是為了符合監管規定，也是實踐我們的承諾，亦即我們要建立受信賴且公開透明的生態系統，為台灣及整個亞太地區的投資人提供更有力的支持。」

比特行全面性數位資產解決方案， 為您打造未來樣貌

美商比特行股份有限公司 (BitGo Taiwan) 會妥善運用 BitGo Trust Company, Inc. 這間擁有十年數位資產保護資歷並受監管的託管機構的專業知識，提供全面性的機構級服務。其中包括具高階質押與結算功能的受監管託管型錢包，而且所有錢包都會直接自冷儲存部署，並具備高達 2.5 億美元的保險保障。

比特行利用銀行等級的安全協議、冗餘作業流程、強健的控制機制等優勢，為數位資產提供無人能及的防護，因此讓比特行的產品服務更脫穎而出。這種多重面向的作業機制，反映出比特行對機構的需求瞭若指掌，並且有能力提供複雜的數位資產基礎設施。

比特行藉由在台灣成立當地業務並密切遵循新興的監管框架，展現對亞太地區的策略性承諾。我們努力透過安全、創新、合規的解決方案，積極塑造數位資產實踐的未來樣貌。如欲深入了解比特行能如何為您的亞太地區數位資產策略帶來轉變，請立即跟我們聯絡。